

# Гуманітарна допомога



## З 1 липня 2023 року готується зміна надання гуманітарної допомоги

Гуманітарна допомога (Гуд) буде розглядатися як **допомога на життєві потреби і водночас допомога на житло**. Будуть враховані всі доходи та будь-які заощадження. Так само як і аналогічна допомога чеським громадянам, гуманітарна допомога буде залежати від прожиткового мінімуму та мінімуму, необхідного для існування. Вразливі особи отримають більш високу допомогу.

Якщо буде виявлено, що **залишок на банківському рахунку перевищує регулярний дохід, залишок буде порівняний із сумою Гуд**.

**Право на отримання та «остаточна» сума Гуд** будуть встановлені наступним чином: **з суми допомоги членів домогосподарства і врахованих витрат на житло віднімаються доходи домашнього господарства, різниця становить розмір допомоги**.

Протягом перших 150 днів (5 місяців) Гуд надається в розмірі прожиткового мінімуму, потім знижується до мінімуму, необхідного для існування, у випадках, коли особа не намагається забезпечити кошти власними силами і при цьому немає об'єктивних перешкод для виходу на ринок праці (тобто не є так званою вразливою особою)<sup>1</sup>.

**Усю необхідну інформацію про зміни гуманітарної пільги та допомоги на проживання ви можете знайти на сайті**

[www.mpsv.cz](http://www.mpsv.cz)



## Новий розмір гуманітарної допомоги з 1 липня (без допомоги на проживання)

### З 1-го по 5-й місяць після надання тимчасового захисту (або 150 днів):

**Гуд для дорослого** - 4 860 крон  
(7 290 крон, якщо це особа з інвалідністю)<sup>2</sup>

**Гуд для дитини** – 3 490 крон  
(5 235 крон, якщо це особа з інвалідністю;  
4 188 крон для дитини віком від 6 до 10 років)

**Базова Гуд може бути проіндексована, тобто збільшена** у вигляді кратного базовій сумі. Причина полягає в тому, щоб більш цілеспрямовано підтримувати найслабших.

- Особи з інвалідністю отримують в 1,5 рази більше, тобто 7 290 крон,
- Діти у віці від 6 до 10 років отримують в 1,2 рази більше, тобто 4 188 крон. Причиною є підтримка тих, хто піклується про дітей, і посилення можливості оплачувати позашкільні заняття у другій половині дня, щоб батьки могли працювати.

### З 6-го місяця після надання тимчасового захисту

(або з місяця, наступного за місяцем, в якому було досягнуто 150 днів):

**Гуд для дорослої особи, яка відноситься до категорії вразливих осіб:** 4 860 крон  
(7 290 крон, якщо це особа з інвалідністю)

**Гуд для дорослого:** 3 130 крон

**Гуд для дитини:** 3 490 крон  
(5 235 крон, якщо це особа з інвалідністю;  
4 188 крон для дитини віком від 6 до 10 років)

<sup>1</sup> Діти до 18 років; студенти; по догляду за дитиною до 6 років; вагітні жінки, особи старше 65 років; особи з обмеженими можливостями; особи, які здійснюють догляд за людьми з інвалідністю.

<sup>2</sup> Це інваліди або власники посвідчення чи довідки непрацездатності, виданого в Україні, або особи, визнані районним управлінням соціального захисту населення інвалідом.